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Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2024,  às 17:30hs (dezessete horas e trinta
minutos), no Plenário das Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na sede do Poder Legislativo do
Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso, sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios, foram abertos
os trabalhos com o agradecimento da presença de todos e em seguida convidou a Vereadora Marli Dias para fazer
a oração inicial; Iniciando o “Expediente”, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Rogério Pedro
Graeff para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 07/2024, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da
Sessão Anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura das
Correspondências Recebidas; leitura das Indicações nº 08, 09 e 10/2024 e leitura das Justificativas de Ausência nº
03 e 04/2024. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário, Vereador João Carlos Maria,  efetuou a chamada
observando a presença da maioria, estando ausente apenas as Vereadoras Marisa Aparecida Jardini e Merciane
Dias da Costa que justificaram suas faltas. As justificativas foram submetidas a apreciação do Plenário e foram
acatadas por todos. Iniciando a “Ordem do Dia”, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 08/2024, de
autoria da Vereadora Marli Dias de Oliveira Souza indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a necessidade de
fazer a manutenção dos brinquedos da praça 4 de julho, bem como deixar os banheiros abertos até as 22:00 horas
para atender as mães e crianças que ali frequentam durante a noite.  Com a palavra a Vereadora autora disse que a
presente  indicação  tem  o  objetivo  de  atender  os  anseios  de  mães  que  levam  seus  filhos  durante  a  noite  para
brincarem no Playground da praça, onde muitas vezes encontram os banheiros fechados ou sem funcionamento.
Além disso, é necessário também que seja feito uma manutenção no Playground para conservá-los e dar mais
conforto e segurança as crianças que ali vão diariamente para brincarem. A Indicação não sofreu mais nenhuma
discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi colocada em discussão a Indicação nº 09/2024,
de autoria do Vereador João Carlos Maria que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com o
departamento responsável, a necessidade de transformar o trânsito das avenidas 4 de julho e Gílio Rezzieri em
mão única. Com a palavra o Vereador autor disse que nos últimos dias, foi cobrado por diversos moradores das
referidas Avenidas para que intervisse junto a Prefeitura Municipal quanto a alteração do fluxo do trânsito nas
mencionadas vias públicas, uma vez que estes logradouros são estreitos e de duplo sentido, o que tem oferecido
situações  de  confusão no  trânsito  com veículos  disputando espaço com pedestres  e  acarretando riscos  de
acidentes. O Vereador sugeriu também que em suas travessas sejam transformadas em mão única, pois são ruas
estreitas  e  oferece  dificuldade  de  trânsito  em mão dupla.  A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi
aprovada por unanimidade de votos. E, por último foi colocada em discussão a Indicação nº 10/2024, de autoria do
Vereador Rogério Pedro Graeff que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria de
Obras, a necessidade de fazer manutenção na Linha Capixaba, bem como cascalhamento e aterramento de buracos
em frente às propriedades dos Srº “Zé da Bota” e “Júnior do Serjão”. Com a palavra o Vereador autor disse que
nesse tempo de chuvas as estradas desta linha ficam muito escorregadias, principalmente por falta de cascalho em
alguns pontos específicos, como em frente às propriedades dos senhores “Zé da Bota” e do “Júnior do Serjão”; por
isso vem pedir o apoio dos Nobres Pares para a aprovação da presente Indicação, e, que o Executivo possa estar
realizando mais esse trabalho. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de
votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as “Explicações Pessoais”. E, não
havendo nenhum Vereador a fazer o uso da palavra a Presidente declarou encerrada esta Sessão e convidou a
todos para a próxima sessão que será realizada no dia 01/04/2024 às 17:30 horas. Esta Ata foi digitada em duas vias
de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada
por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2024.


